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A VI. Gere Jazz Fesztivál vendégeit a MINI Countryman szállítja Villányban 

Idén már hatodik alkalommal rendezik meg Villányban a Gere Jazz Fesztivált, melyet a Gere 

család, mint a régió meghatározó borászata hívott életre évekkel ezelőtt. A Fesztivál évente 

változó tematikával a jazz zene segítségével a villányi borvidéket szeretné népszerűsíteni 

június 9-10-én, könnyed, piknik-szerű hangulatával egy új zenei színfoltot képviselve a dél-

baranyai régióban.  

A VI. Gere Jazz Fesztivál fellépő műveszei a hazai és nemzetközi jazz élvonalát képviselik, 

június 9-én pénteken fellép Harcsa Veronika és Gyémánt Bálint-akik egyfajta kifinomult zenei 

párbeszédet mutatnak be, a Váczi Eszter & Quartet, illetve az estét Sena a ghánai-magyar 

popdíva, az Irie Maffia frontembere zárja majd, aki saját formációjával lép színpadra a 

Szársomlyó lábánál. Szombaton a „Django-pop“-ként aposztrofált Pankastic! indítja el az 

estét, melyet a Kossuth és Liszt-díjjal is kitűntetett Snétberger Ferenc gitárvirtuóz és partnere, 

Markus Stockhausen trombitaművész folytatnak. A fesztivál záróakkordjait szolgáltató 

világsztár formáció magyarországi fellépéseit mindig hatalmas várakozás előzi meg. A 

közönség kedvence, a francia Nouvelle Vague a MÜPA-ban és az A38-on több ízben adott 

teltházas koncertet. Aranyérmes feldolgozásaik és saját szerzeményeik egyszerre csengnek 

ismerősen a rádiók lejátszási listáiról, és ajándékozzák meg eredeti játékossággal a 

hallgatóságot. A koncert létrejöttének izgalmas apropója, hogy Olivier Libaux, a zenekar 

vezéregyénisége egy ideig elhivatott borászként tevékenykedett, így „műértőként” nagy 

örömmel fogadta el a Gere Birtok felkérését. 

„Noha a borászat nyolc generációs mivoltához képest, az idén hatodik alkalommal életre 

hívott programsorozat fiatalnak mondható, mégis mostanra hagyományt teremtve várjuk a jó 

ízlés elhivatott rajongóit, hogy a Gere Birtok exkluzív kerti-partija idén is maradandó 

élményekkel ajándékozza meg vendégeit. A MINI Countryman shuttle szolgáltatás további 

vonzerőt ad a programnak, melyet nemcsak mi magunk szervezők, hanem várhatóan a 

vendégeink is nagy örömmel fogadnak“ – mondta el Gere Andrea, a Fesztivál főszervezője. 

A VI. Gere Jazz Fesztivál egyik kiemelt partnere a MINI márka, mely a legújabb MINI 

Countryman modellből álló flottájával egy olyan shuttle szolgáltatást működtet majd a 

Fesztivál ideje alatt, melynek segítségével a vendégek a különböző szálláshelyek és a Gere 

Borbirtok között utazhatnak. Az új MINI Countryman idén februárban jelent meg a 

márkakereskedésekben. Az autó a MINI történetének legnagyobb és legsokolalúbb modellje, 

mely Cooper, Cooper S, Cooper D és Cooper SD verziókban ALL4 összkerékmeghajtással 136-

192 lóerős teljesítménnyel debütált. A kínálathoz néhány hete csatlakozott a MINI John 

Cooper Works Countryman modell, mely a 231 lóerős erőforrással a márka csúcsmodellje, 

illetve idén júniusban mutatkozik be a MINI márka és a prémium kompakt SUV/SAV kategória 
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első plug-in-hibrid modellje a 224 lóerő rendszerteljesítményű MINI Cooper S Countryman 

ALL4, mellyel a tisztán emissziómentes közlekedés is megvalósítható akár 42 km-en 

keresztül. 

„A MINI Countryman és a laza, elegáns, valódi prémium hangulatú zenei esemény 

összekapcsolása nagyon jó és izgalmas lehetőségnek ígérkezik. A MINI számára is kiemelten 

fontos a kultúra támogatása, úgy érezzük, hogy a jazz, illetve a fellépő művészek által ígért 

zenei élmény a lenyűgöző villányi környezetben, új platformot találhat a márkánknak. Az új 

Countryman-t az Add your story- Mi a Te történeted? kampány vezette fel itthon is, melyhez a 

jazz-zene, Villány és a borvidék további inspirációt, történetmesélési lehetőséget kínál“ – 

mondta el Oros Attila a BMW Group Magyarország MINI márkaigazgatója az esemény 

kapcsán. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 

prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 

szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 31 járműgyártó és -

összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 

140 országában forgalmazza. 

2016-ban a BMW Group hozzávetőlegesen 2,367 millió autót és közel 145 000 motorkerékpárt 

értékesített világszerte. A vállalat mintegy 94,16 milliárd eurós összbevételével a 2016-os pénzügyi 

évben mintegy 9,67 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2016. december 31-i összesítés szerint a BMW 

Group világszerte 124 729 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 

értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti 

elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupview
http://googleplus.bmwgroup.com/

